
MĂSURI DE
SUPRAVEGHERE ȘI

CONTROL
Pentru perioada premergătoare și în 

timpul Sărbătorilor Pascale 2023



DIRECTIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ BOTOȘANI
ESTE O INSTITUȚIE PUBLICĂ, SERVICIU PUBLIC
DECONCENTRAT CU PERSONALITATE JURIDICĂ, 
SUBORDONATĂ MINISTERULUI SĂNĂTĂȚII, CARE
ÎȘI DESFĂȘOARĂ ACTIVITATEA PE TERITORIUL
JUDEȚULUI BOTOȘANI ÎN SCOPUL REALIZĂRII

POLITICILOR ȘI PROGRAMELOR NAȚIONALE DE
SĂNĂTATE PUBLICĂ, A ACTIVITĂȚII DE MEDICINĂ
PREVENTIVĂ ȘI A INSPECȚIEI SANITARE DE STAT, A

MONITORIZĂRII STĂRII DE SĂNĂTATE ȘI A
ORGANIZĂRII STATISTICII DE SĂNĂTATE, PRECUM
ȘI A PLANIFICĂRII ȘI DERULĂRII INVESTIȚIILOR
FINANȚATE DE LA BUGETUL DE STAT PENTRU

SECTORUL DE SĂNĂTATE.



▪ În perioada Sărbătorilor Pascale 2023, Serviciul de Control în Sănătate
Publică din cadrul DSP Botoșani a asigurat prin inspectorii din cadrul
celor 2 compartimente serviciul de permanență pentru rezolvarea
imediată a unor eventuale evenimente/situații cu impact pe sănătatea
publică, conform competențelor Ministerului Sănătății, atât în domeniul
alimentar, cât și în domeniul unităților sanitare (cum ar fi apariția unui
focar de toxiinfecție alimentară sau de boală transmisibilă, a altor
posibile incidente cu impact asupra sănătății publice).



La DSP Botoșani nu s-a raportat niciun episod de toxiinfecție alimentară
și nici nu a fost notificat conform Protocolului de colaborare nr. 25860/2012
între MS și ANSVSA pentru asigurarea funcționării sistemului de control oficial al
alimentului și coordonarea adecvată a activităților specifice, de către DSVSA
Botoșani pentru nicio problemă de competența DSP Botoșani, pentru
rezolvarea operativă a acesteia.

De asemenea, conform planului județean de acțiuni tematice, precum și
planului de acțiuni tematice transmis de către Ministerul Sănătății, inspectorii
din cadrul SCSP Botoșani au efectuat controale în unitățile cu profil alimentar,
precum și în alte tipuri de unități care comercializează suplimente alimentare și
alimente cu adaos de vitamine și minerale.



S-au verificat 14 unități de alimentație publică și producători locali, 10
unități de desfacere produse alimentare cu adaos de vitamine și minerale,
precum și suplimente alimentare, fiind verificate 43 de astfel de produse. Nu
s-au aplicat sancțiuni contravenționale.



▪ Verificarea respectării prevederilor Ord. MS nr. 1030/2009 privind aprobarea procedurilor de reglementare sanitară
pentru proiectele de amplasare, amenajare, construire și pentru funcționarea obiectivelor ce desfășoară activități cu
risc pentru starea de sănătate a populației;

▪ Verificarea respectării Legii nr. 359/2004 privind simplificarea formalităților la înregistrarea în registrul comerțului a
persoanelor fizice, asociațiilor familiale și persoanelor juridice, înregistrarea fiscală a acestora, precum și la autorizarea
funcționării persoanelor juridice;

▪ Verificarea respectării prevederilor Ord. MS nr. 976/1998 pentru aprobarea Normelor de igienă privind producţia,
prelucrarea, depozitarea, păstrarea, transportul şi desfacerea alimentelor;

▪ Conformitatea produselor biocide (avizare, etichetare, utilizare) la prevederile HG nr. 617/ 2014 privind stabilirea
cadrului instituţional şi a unor măsuri pentru punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 528/2012 al Parlamentului
European şi al Consiliului din 22 mai 2012 privind punerea la dispoziţie pe piaţă şi utilizarea produselor biocide;

▪ Verificarea respectării prevederilor Ordinului MS nr. 562/2023 , care modifică și completează Ord.MS nr 119/2014,
pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei;

▪ Verificarea notificării suplimentelor alimentare și a alimentelor cu adaos de vitamine și minerale la Ministerul Sănătății,
precum și verificarea respectării legislației referitoare la mențiunile nutriționale și de sănătate înscrise pe aceste
categorii de alimente.

ACESTE CONTROALE AU VIZAT:



DE ASEMENEA, ÎN SPRIJINUL

CETĂȚEANULUI, DSP BOTOȘANI
ARE UN NUMĂR DE TELEFON DE

PERMANENȚĂ LA CARE RĂSPUNDE

PERSONALUL SPECIALIZAT DIN

CADRUL UNITĂȚII, DISPONIBIL
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